Generell gilt, fur jede richtig geldste Aufgabe gibt es einen Punkt. Unten stehen die richtigen
Lésungen.

AODd =

o

S 0 N

Landschafts-Schutzgebiet
Esche
1828

z.B. neue Balkone, neue Dachgauben, kleiner Spielplatz, fehlende Fenster, fehlende
Fensterl@den, fehlendes Firmenschild, und vieles mehr
Hast du sechs unterschiedliche Gegenstinde gefunden?

e Laubfrosch e '\

* Abendsegler ¢
* Wasseramsel

e Zebraspinne ¢

* Holzbock * «—

gréBer als 2 Meter

Farn mit Samenkapseln, Fichtenzapfen, Schneckenhaus einer Weinbergschnecke
Fichte

Der Biber ist Vegetarier und erndhrt sich nur von Pflanzen.

an den Jahresringen im Holz bzw. am Stammumfang



